

# 中共中央政治局召开会议

## 审议《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月30日电 中共中央政治局3月30日召开会议，审议《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中部地区经济社会发展取得重大成就，粮食生产基地、能源原材料基地、装备制造及高新技术产业基地和综合交通运输枢纽地位更加巩固。

会议强调，中部地区承东启

西、连南接北，资源丰富，交通发达，产业基础较好，文化底蕴深厚，发展潜力很大，推动中部地区高质量发展具有全局性意义。进入新发展阶段，中部地区发展要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，坚定不移贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，坚持统筹发展和安全，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以

满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，着力构建以先进制造业为支撑的现代产业体系，着力建设绿色发展的美丽中部，着力推动内陆高水平开放，着力改革完善体制机制，着力增强城乡区域发展协调性，着力提升基本公共服务保障水平，推动中部地区加快崛起，在全面建设社会主义现代化国家新征程中作出更大贡献。

会议指出，中部地区作为全国

大市场的重要组成部分和空间枢纽，要找准定位，发挥优势，加快建设现代化基础设施体系和现代流通体系，促进长江中游城市群和中原城市群发展，全面推进乡村振兴，积极服务和融入新发展格局。要把创新作为引领发展的第一动力，以科技创新引领产业发展，形成内陆高水平开放新体制。要坚持走绿色低碳发展新路，加强能源资源的节约集约利用，加强生态建设和治理，实现中部绿色崛起。

会议还研究了其他事项。

# 确保“一国两制”行稳致远的治本之策

人民日报评论员

3月30日，全国人大常委会表决通过新修订的《中华人民共和国香港特别行政区基本法附件一香港特别行政区行政长官的产生办法》、新修订的《中华人民共和国香港特别行政区基本法附件二香港特别行政区立法会的产生办法和表决程序》。这对于坚持和完善“一国两制”制度体系，维护宪法和香港基本法确定的香港特别行政区宪制秩序，完善香港特别行政区选举制度，推动适合香港实际情况的民主政治制度发展，确保香港长治久安和长期繁荣稳定，维护国家主权、安全、发展利益，具有十分重大而深远的意义。

法会的产生办法，将构建起一套确保“爱国者治港”原则全面落实、确保香港社会各界均参与、确保香港特别行政区管治效能有效提升，为维护国家主权、安全、发展利益和香港长期繁荣稳定提供保障的有香港特色的新的民主选举制度。

强调“爱国者治港”，不是在香港社会政治生活中搞“清一色”，而是决不允许不爱国、反中乱港分子进入香港特别行政区的政权机关，防止香港成为反中乱港和外部敌对势力颠覆国家政权的基地。任何有意愿参选的人士，只要符合“爱国者”的标准，都可以依法参选、依法当选。同时，通过对选举委员会和立法会的规模、构成以及产生方式的调整，修订后的选举制度拓宽了香港居民的选举参与空间，丰富了民主的形式，更有利于达到维护香港广大居民的根本利益和整体利益、实现优质民主和社会公平的目的。无论过去、现在还是将来，中央关于循序渐进发展适合香港实际情况、体现香港社会各界别各阶层均参与、促进香港社会整体利益和广大民众福祉的民主制度的政策没有变，中央坚持“一国两制”方针不会变。

经国序民，正其制度。近几年来，特别是2019年香港发生“修例风波”以来，香港社会出现一些乱象表明，香港特别行政区现行的选举制度存在明显的漏洞和缺陷。全国人大常委会根据《全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定》的授权，严格遵循法定程序、广泛听取各界意见，对香港基本法附件一、附件二进行修改，就是要及时堵塞香港选举制度的漏洞，确保“爱国爱港者治港，反中乱港者出局”。经过修订的附件一、附件二，充分体现“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针和依法治港原则，全面落实“爱国者治港”原则，有助于提高香港特别行政区政府治理效能，体现参政议政的均衡参与，符合香港实际情况，具有坚实的法治基础和强大的民意基础，具有充分的正当性和显著的进步性，是促进香港民主制度稳步向前发展的必要之举，是确保“一国两制”行稳致远的治本之策。

法律的生命力在于实施，法律的权威也在于实施。全国人大常委会根据需要对香港特别行政区选举制度作出比原附件一、附件二更为具体的规定，既可确保准确落实本次完善香港特别行政区选举制度的立法意图，也为香港特别行政区修订本地相关立法提供了依据。下一步，香港特别行政区应当依照全国人大决定和全国人大常委会修改后的香港基本法附件一和附件二，修改香港特别行政区本地有关法律，依法组织、规范相关选举活动，为香港政治制度平稳运行保驾护航。

政通人和，人和则事兴。“爱国者治港”完全符合“一国两制”方针，只有爱国者才能治理好香港。相信随着香港选举制度的完善，在以爱国者为主体的治港者带领下，香港一定能重回正轨，集中精力破解深层次问题，发展经济、改善民生，实现全社会共同期盼的良政善治；香港一定会重新再出发，踏上长治久安的光明大道，创造“东方之珠”的美好未来，谱写“一国两制”的崭新篇章！

习近平总书记指出，要确保“一国两制”实践行稳致远，必须始终坚持“爱国者治港”。在香港特别行政区政权架构中，身处重要岗位、掌握重要权力、肩负重要管治责任的人士，必须是坚定的爱国者。此次完善香港选举制度，设立必要的安全网，就是为把“爱国者治港”原则落到实处，确保香港特别行政区的政权、香港特别行政区的管治权牢牢掌握在爱国者手中，从而为“一国两制”实践行稳致远提供坚实的制度保障。根据修订后香港基本法附件一、附件二，在香港设立一个具有广泛代表性、符合香港实际情况、体现香港社会整体利益的选举委员会，赋予选举委员会新职能并调整行政长官和立

政通人和，人和则事兴。“爱国者治港”完全符合“一国两制”方针，只有爱国者才能治理好香港。相信随着香港选举制度的完善，在以爱国者为主体的治港者带领下，香港一定能重回正轨，集中精力破解深层次问题，发展经济、改善民生，实现全社会共同期盼的良政善治；香港一定会重新再出发，踏上长治久安的光明大道，创造“东方之珠”的美好未来，谱写“一国两制”的崭新篇章！

(新华社北京3月30日电 载3月31日《人民日报》)

# 切实把革命文物保护好管理好运用好 激发广大干部群众的精神力量

## 习近平对革命文物工作作出重要指示强调

新华社北京3月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对革命文物工作作出重要指示指出，革命文物承载党和人民英勇奋斗的光荣历史，记载中国革命的伟大历程和感人事迹，是党和国家的宝贵财富，是弘扬革命传统和革命文化、加强社会主义精神文明建设的生动教材。

习近平强调，加强革命文物保护利用，弘扬革命文化，传承红色

基因，是全党全社会的共同责任。各级党委和政府要把革命文物保护利用工作列入重要议事日程，加大工作力度，切实把革命文物保护好、管理好、运用好，发挥好革命文物在党史学习教育、革命传统教育、爱国主义教育等方面的重要作用，激发广大干部群众的精神力量，信心百倍地为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗。

全国革命文物工作会议30日在京召开。中共中央政治局委员、

国务院副总理孙春兰在会上传达了习近平重要指示。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上讲话指出，习近平总书记的重要指示深刻阐明了革命文物工作的重大意义、目标任务和基本要求，体现了以习近平总书记为核心的党中央对革命文物工作的高度重视，是做好新时代革命文物工作的根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示，充分认识革命文物工作在见证革命历史、弘扬革命

精神上的重要作用，结合新时代新要求，统筹做好保护、管理、运用各项工作，推动革命文物工作开创新局面。

国家文物局、国家发展改革委、财政部和江西、陕西、湖南有关负责同志作大会发言。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、中央军委机关有关部门负责同志，革命文物保护利用分区代表，革命文物专家代表等参加会议。



3月30日，游人在洋县朱鹮梨园景区的牡丹园赏花游览(无人机照片)。

近日，陕西省汉中市洋县朱鹮梨园景区的万亩牡丹园里，200多个品种的牡丹竞相开放，形成“龙凤呈祥”“花开富贵”的吉祥图案，令游客流连忘返。

新华社传真

# 庆元濠淤村:吸收红色营养 抒写绿色篇章

历史文化村落保护与利用项目推进中，濠淤村累计拆除旧建筑物1000多平方米，完成退耕及村内环境绿化；修复6.5公里外的应岭古道，重建途中4座亭榭，补植绿化、花木400余株；修建古碉堡遗址4处……村庄环境面貌明显改善，基础设施日渐完善。

同时，为推动农村经济蓬勃发展，打好红绿融合牌，走好乡村振兴之路，濠淤村依托优越的地理位置和丰富的红色文化资源，大力发展红色旅游，坚持将红色文化的传

承作为重要村级文化活动载体，深挖濠淤红色故事，激发发展活力。先后开展了重走红军路、廊桥国际越野赛等丰富活动，鼓励广大党员干部踊跃参与红色文化宣传活动，带动蓝莓、农家乐、民宿等产业发展。在历史文化村落保护与利用项目开展后，濠淤民宿接待游客人数翻倍，群众经济收益得到了显著提升。

大宝古道民宿老板吴盛荣就是“红旅融合”发展的直接受益者，“这些年来，村里大力挖掘红色文

素，改善村庄环境，发展乡村旅游，粗略估算下来民宿一年能够创收十几万元，收益非常可观。”村民姚远正着手将自家空置房屋进行装修，也准备吃上一口“融合发展饭”。

濠淤村还积极引进金融资本发展山下经济，2018年将村集体位于仙山的500亩毛竹林承包出去种植中药材，目前整个毛竹林种满了黄精、七叶一枝花等高附加值的经济作物，不仅盘活了农村闲置土地，更拓宽了集体经济发展道路，消除了集体经济薄弱状况，“红+绿”融合发展正在村里翻开新篇章。

(上接第一版)

濠淤红色纪念馆也是当地爱国主义教育基地之一，近年来，许多学生、单位在重大节庆期间，尤其是每年“七一”“八一”，都要组织重走红军路活动(穿红军服、走红军路、讲故事、宣誓、吃红军饭、访困难户、忆红军事、传承讲堂)，来这里重温入党誓词，缅怀革命先烈。

矢志融合奋发者先

近年来，在红色文化传承的过程中，濠淤村还十分注重村庄环境的改善和提升，结合濠淤村红色文化历史，在以“红色濠淤”为主题的

# 传承红色基因 投身祖国建设

(紧接第一版)当天宣讲前播放的短片，一下子把他的回忆延伸到了喀喇昆仑地区。“得知这件事情后，我们班里的战友都写下了遗书。”24岁的他面对生死抉择坦言“也怕也不怕”：万一牺牲，一辈子都留在了雪域高原，既然选择了当兵，祖国的领土就一寸也不能在我们手里丢失。

宣讲中，老人讲得云淡风轻，聆听时，学生们表情严肃。商学院学生党员杨心茹边听边记，笔记本上留下了这样一段话：哪有什么岁月静好，只不过有人替我们负重前行。一句“清澈的爱 只为中国”，成了年轻一代大学生的精神坐标。杨心茹说，牺牲烈士把青春奉献给了祖国的边防

事业，作为大学生就应该把这种精神注入到学习中，掌握更多更强的本领，把祖国建设好、发展好。

把党史教育和学生们的兴趣点结合起来，是当下做好学生思政工作的重要任务。丽水学院商学院党委副书记何蕾介绍，前去聆听汇报的18名学生党员、入党积极分子，曾多次提出创新学习党史的希望，“我们就在市退役军人事务部门取得了联系，大家不谋而合”。

简短而精彩的宣讲会，这18名学生久久不愿离去，结伴在市退役军人服务中心展厅，汲取精神营养，以备未来建设祖国之需。

# 拍卖公告

定于2021年4月8日10时在路通拍卖厅举行拍卖会，拍卖保留价，拍卖前两天现场展示：

- 莲都区碧湖镇环北路48号大门外两侧4处房产(含承租权)，年租金起拍价0.24-1.72万元不等，保证金每标0.3万元。
- 莲都区继光街83号2-4层(包括1号楼梯)及第1层西首转角两间店面房伍年承租权，年租金起拍价168万元，保证金30万元。

3.别克君越2.4L机动车，起拍价1万元，保证金1万元。

报名事宜：4月7日17时前在莲都区花园路477号

联系电话：2128587 15557825295 吴女士

详情请洽：www.inlishui.com 公众微信号“丽水路通”

丽水市路通拍卖有限公司 2021年3月31日

# 拍卖公告

受有关单位委托，定于2021年4月15日下午2:30在丽水市公共资源交易中心交易厅举行拍卖会，参加竞买者请办理报名登记手续。

拍卖标的：1. 莲都区凤起路、福云街、后庆路、解放街、联城路、寿尔福路、天水街、银苑小区、中东路、大洋路、万丰东路、中山街、丽阳街、继光街、城西西路、畚都花园等处房产三年使用权，分50个标，起拍价0.25万元/间-89.66万元/年不等；2. 莲都区通惠园小区地下停车位(71个)三年使用权，起拍价17.04万元/年。

以上标的均设保留价；报名手续等详询山水拍卖公司。

报名条件：报名者应是具有独立履行民事行为能力的公民或法人和其他组织；1号标的原(现)承租人报名时须交清原租赁合同至拍卖会前的租金及签署房产腾空承诺书方可报名，2号标的须提供通惠园住户产权证等相关证明材料。

特别注明：2号标的仅允许自用或面向通惠园小区住户出租，不得向通惠园小区住户外第三方出租。

付款方式：买受人均须在拍卖成交之日起7日内付清第一年租金和履约保证金。

咨询展示时间：公告之日起至2021年4月14日下午4时止(节假日、双休日除外)

标的报名时间：2021年4月13日起至2021年4月14日下午4时止

标的展示地点：均在标的所在地(莲都区人民街607号商会大厦5楼)

联系电话：(0578) 2292213 2292281

详情登录：http://www.inlishui.com(丽水信息港 山水拍卖版块)微信公众号“山水网拍”

浙江山水拍卖股份有限公司 2021年3月31日

**中国体育彩票浙江省6+1第21035期开奖公告信息**

开奖日期:2021年3月30日  
本期全国销售金额:1,298,246元  
本期开奖号码:959

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
最高	14,810注	1,362注	1,040元
组选3	17,751注	1,157注	346元
组选6	0注	0注	173元
直选加奖	0注	1,362注	260元
组选3加奖	0注	1,157注	74元
组选6加奖	0注	0注	37元

12,609,761.28元奖金滚入下期奖池。  
本期开奖截止日为2021年5月31日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

**中国体育彩票浙江省20选5第21079期开奖公告信息**

开奖日期:2021年3月30日  
本期销售金额:152,760元  
本期开奖号码:02 03 05 08 12  
本期出球顺序:05 08 12 02 03

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	1注	36,192元
二等奖	305注	50元
三等奖	4,682注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。  
本期开奖截止日为2021年5月31日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

**中国体育彩票7星彩第21035期开奖公告信息**

开奖日期:2021年3月30日  
本期全国销售金额:17,370,970元  
本期开奖号码:136578+4

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5,000,000元	5,000,000元
二等奖	10注	36,134元	361,340元
三等奖	29注	3,000元	87,000元
四等奖	1,326注	500元	663,000元
五等奖	20,768注	30元	623,040元
六等奖	705,063注	5元	3,525,315元
合计	727,197注	---	10,259,695元

188,276,096.82元奖金滚入下期奖池。  
本期开奖截止日为2021年5月31日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

**中国体育彩票排列5第21079期开奖公告信息**

开奖日期:2021年3月30日  
本期全国销售金额:14,616,740元  
本期开奖号码:95932

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	30注	100,000元	3,000,000元
合计	30注	---	3,000,000元

345,265,491.48元奖金滚入下期奖池。  
本期开奖截止日为2021年5月31日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

**关于查找弃婴生父母公告**

某女婴，2017年1月18日出生(估)，2020年12月28日早上6时左右，发现被遗弃在云和县大徐隧道口。发现时女婴上身穿红色棉衣，下身穿黑色牛仔褲，脚穿红色棉鞋，无其他随身物品。

请该女婴生父母或其他监护人自公告之日起60天内，前来认领，逾期未认领的，视为查找不到生父母的弃婴。

联系电话:0578—5122302

云和县福利院  
2021年3月30日

**关于查找弃婴父母公告**

某(女)婴，2015年4月14日出生，2015年4月17日，发现被遗弃在浙江省缙云县东渡镇桃花岭村樊庄村159号门口。

请以上弃婴生父母或其他监护人自公告之日起60日内，到缙云县儿童福利院认领，逾期未认领的，视为查找不到生父母的弃婴。

联系电话:0578—3016958

缙云县儿童福利院  
2021年3月22日